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A DELTA TECHNOLOGIES NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

TÁJÉKOZTATÓJA  

A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1134 Budapest, Róbert 
Károly krt. 70-74., cégjegyzékszáma: Cg. 01-10-043483; a továbbiakban: „Társaság”) a  
Tpt. 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletében foglaltaknak megfelelően 
tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket az alábbiakról: 

A Társaság ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a Delta Technologies Nyrt. Igazgatósága 
a 2024. október 1. napon 15.00 órai kezdettel megtartott ülésén a Társaság 100%-os Leányvállalata 
ügyvezetési feladatainak ellátására, vezérigazgatói megjelöléssel vezető tisztségviselőt választott, az 
alábbi határozatban foglaltak szerint.  

„3/2024. (10. 01.) sz. igazgatósági határozat 

„A Delta Technologies Nyrt., mint a Delta Systems Kft. egyedüli tagja a mai napi hatállyal a Delta 
Systems Kft. ügyvezetési feladatainak ellátására vezérigazgató megjelöléssel vezető tisztségviselőnek 
választja meg határozatlan időtartamra, munkajogviszony keretében, önálló cégjegyzési joggal 
Bakos Róbert 2000 Szentendre, Diófa u. 13. szám alatti lakost. 

Az igazgatóság felkéri Csontos Zoltán és Pércsi Levente Gábor igazgatósági tagokat az erre vonatkozó 
alapítói határozat aláírására. 

Az igazgatóság ügyrendjének 3.7. pontja alapján az igazgatóság úgy határoz, hogy a jelen határozat 
nyilvános.” 

A vezérigazgatói kinevezését megelőzően Bakos Róbert úr a Delta Systems Kft. Műszaki 
vezérigazgató- helyettes pozícióját töltötte be. Bakos Róbert 2020-ban csatlakozott a Delta csapatához 
és több, mint 25 év szakmai és vezetői tapasztalattal rendelkezik.  

A Delta Systems Kft.-ben betöltött munkaviszonyát megelőzően műszaki, stratégiai és tanácsadói 
szerepkörben szerzett távközlési és informatikai tapasztalatot piaci és állami környezetben, olyan 
cégeknél, mint az Invitel, az Invitech, a MagyarTelekom, az MVMNET, a MAVIR, a KIFÜ. 

Budapest, 2024. október 02. 

Delta Technologies Nyrt. 


